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Доювілею
НаталіїВолодимирівниМаняк

Наталія Володимирівна Маняк народилася 
29 березня 1962 р. в с. Моквині Рів ненської 

області.
Після закінчення з відзнакою середньої шко-

ли вступила до Вінницького медичного інститу-
ту імені М.І. Пирогова, який в 1985 р. успішно 
закінчила.

Через вісім років після інтернатури Н.В. Ма -
няк, піднявшись сходинками від дерматовенеро-
лога Тучинської районної лікарні, дитячого дер-
матолога, дерматовенеролога поліклінічного та 
стаціонарного відділень ОШВД, завідувача ор -
га нізаційно-методичного кабінету, завідувача 
по  ліклінічного відділення, у 1994 р. (в 31 рік) 
обійняла посаду головного лікаря Рівненського 
обласного шкірвендиспансеру.

Будучи на той час наймолодшим головним 
лікарем як у Рівненській області, так і в Україні 
серед колег-дерматовенерологів, Наталія Воло-
димирівна досить швидко завоювала авторитет.

Під її керівництвом у 2000, 2003, 2007, 2010 
та 2013 р. Рівненський обласний шкірно-венеро-
логічний диспансер було акредитовано на вищу 
категорію.

Н.В. Маняк від 2003 р. має вищу кваліфіка-
ційну категорію з дерматовенерології, а від 
2004 —  з організації та управління охороною 
здоров’я, які успішно підтверджує.

Активно підтримує курс реформ у здійсненні 
державної політики в сфері охорони здоров’я та 
реалізації конституційних гарантій здоров’я.

У 1999 р. Н.В. Маняк було нагороджено 
Грамотою Міністерства охорони здоров’я Украї-
ни за значний особистий внесок у розвиток сис-
теми охорони здоров’я і зміцнення структури 
галузі. У 2001 р. відзначена Подякою Президента 
України за сумлінну працю, вагомий особистий 
внесок у розвиток та зміцнення Української дер-
жави. У 2007-му отримала Подяку Рівненської 
міської ради (як член Ліги жінок-медиків). 
У 2012-му нагороджена Грамотою Верховної 
Ради України за заслуги перед українським 
народом та Почесною грамотою Рівненської 
обласної державної адміністрації.

У 2003 та 2013 р. стала переможцем у облас-
ному конкурсі «Жінка року» в номінації «Жін-
ки —  працівники охорони здоров’я». Заслу ги 
Наталії Володимирівни в охороні здоров’я регіо-
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ну не раз відзначала держадміністрація та Рада 
народних депутатів області.

Н.В. Маняк є членом Президії Всеукраїнсь-
кої асоціації дерматовенерологів та косметоло-
гів, член робочої групи при МОЗ України з роз-
робки уніфікованих клінічних протоколів. По -
стійне прагнення бути на вістрі всіх починань, у 
центрі галузевих подій, бажання підвищувати 
рівень кваліфікації спонукають її до участі в 
науково-практичному житті дерматовенероло-
гічної служби України. Не відбулося практично 
жодної професійної наради або конференції без 
її активної участі. На VІІ Всеукраїнському з’їзді 
дерматовенерологів головний лікар Рівненсь-
кого ОШВД присвятила виступ проблемам та 
перспективам дерматовенерологічної служби 
Рівненщини, який зустріли схвальними відгука-
ми більшість як колег-практиків, так і провідних 
науковців.

Н.В. Маняк докладає багато зусиль для поліп-
шення матеріальної бази Рівненського диспан-
серу. За період її роботи на посаді головного 
лікаря збудовано новий корпус стаціонарного 
відділення, капітально реконструйовано корпус 
стаціонару; оновлено фасад приміщення полі-
клінічного відділення та відремонтовано кабіне-
ти відділень. Бажання створити цивілізовані 
умови для лікування пацієнтів, прийнятливі 
умови для роботи працівників —  ось ті елемен-
тарні речі, з яких починається якісний рівень 
надання спеціалізованої медичної допомоги на -
селенню. Наталія Володимирівна виявила себе 
також як здібний та послідовний організатор 
дерматовенерологічної служби. Завжди підтри-

мує перспективні медичні, організаційні техно-
логії. За період її управління в установах дерма-
товенерологічної служби області значно розши-
рено обсяг лабораторних досліджень та запро-
ваджено нові високотехнологічні методики апа-
ратного лікування хворих на хронічні дерматози, 
а саме: вузькоспектральну фототерапію, мемб-
ранний плазмофорез.

Власне, не тільки організаційні, господарські 
та практичні проблеми входять у сферу інтересів 
Наталії Володимирівни. У співавторстві вона 
опублікувала в фахових медичних журналах 
4 статті, а також сім у збірниках матеріалів науко-
во-практичних конференцій. Підготувала ін  фор-
маційний бюлетень. Друкувала тематичні матері-
али в місцевих засобах масової інформації.

Високе почуття відповідальності та профе сіо-
налізм, активна громадянська позиція, сильний 
характер, невичерпний оптимізм, рішучість, 
знач ний клінічний досвід лікаря, а також спів-
чутливість до чужого болю, чуйність, прагнення 
зарадити біді —  ось основні риси, на яких базу-
ються авторитет та повага до Наталії Володи-
мирівни Маняк серед пацієнтів і колег. Через 
терени —  до зірок, —  саме таким девізом керуєть-
ся Наталія Володимирівна Маняк.

Президія Української асоціації лікарівдер
матовенерологів і косметологів, лікарідермато
венерологи Рівненщини, редколегія «Україн ського 
журналу дерматології, венерології, косметології» 
щиро вітають Наталію	Воло	ди	мирівну	Маняк 
з ювілеєм та бажають міцного здоров’я, натхнен
ня й нових творчих здобутків.
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